

رئیس:

**اگر نیرویی تحول خواه نیست  
او را بردارید**

رئیس جمهور گفت: نیروهای رایگذار باید که دیدگاه تحولی دارند و مردم را به حساب می آورند اگر نیرویی تحول خواه نیست این نیرو را از جلوی پای نیروهای تحول خواه کنار بزنید تا تحول در دستگاهها با بگیرد. ابراهیم رئیسی در اولین اجلاس مردمی سازی دولت گفت: توصیه من به همه دستگاهها، سازمان ها و ادارات در کشور این است در جهت مردمی کردن دستگاه خودتان یک حرکت تحولی انجام دهید.

**عضو هیأت رئیسه مجلس:  
استیضاح وزیر کشور  
از دستور خارج شد**

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی از منتفی شدن استیضاح احمد وحیدی وزیر کشور خبر داد. به گزارش دیده بان ایران؛ علیرضا سلیمی در خصوص آخرین وضعیت استیضاح وزیر کشور که برخی نمایندگان پیگیر آن بودند، گفت: این استیضاح منتفی شده است و دیگر پیگیری نخواهد شد. وی افزود: نمایندگان متقاضی استیضاح دیگر پیگیر این استیضاح نیستند.

**۴۰ نفر به تعداد نمایندگان مجلس  
اضافه می شود**

مطابق طرح اصلاح جدول حوزه های انتخابیه و افزایش تعداد نمایندگان مجلس، ۴۰ نفر به تعداد کل نمایندگان مجلس شورای اسلامی، افزوده می شود. به گزارش فارس، محمد صالح جوکار، رئیس کمیسیون امور داخلی و شوراها در مجلس شورای اسلامی، از بررسی طرح اصلاح جدول حوزه های انتخابیه و افزایش تعداد نمایندگان مجلس، در نشست علنی امروز (یکشنبه ۲۹ مرداد) مجلس شورای اسلامی، خبر داد. مطابق این طرح ۴۰ نفر به تعداد نمایندگان مجلس شورای اسلامی، افزوده می شود و تعداد نمایندگان از ۲۹۰ نفر به ۳۳۰ نفر افزایش می یابد.

**روس ها سبب شدند  
ما مسئله ناتو شویم**

دستیار سیاسی روحانی گفت: روس ها سبب شدند ما مسئله ناتو شویم. به گزارش برترین ها، حمید ابوطالبی در گفت و گویی افزود: ما با ناتو چه کار داشتیم که الان در بیانه های ناتو از ایران اسم برده می شود؟ به گفته وی، روس ها ما را به او کراین کشاندند و روابط ما را با اروپا قطع کردند. ما که روابط بسیار خوبی با او کراین داشتیم. آیا ملت ایران باید هزینه های روسیه را بپردازد؟

نخست وزیر هند:

**منتظر دیدار با رئیسی  
در نشست بریکس هشتم**

نخست وزیر هند در پیامی با اشاره به محورهای گفت و گوی اخیرش با رئیس جمهور ایران، گفت که منتظر دیدار با او در نشست آتی بریکس است. خبرگزاری هندی پرس تراست اوآیندی نوشت، نان ندرامودی، که روز جمعه در تماسی تلفنی با سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور ایران درباره طیفی از مسائل دوجانبه گفت و گو کرد، در پیامی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: از تاسام با کتر سید ابراهیم رئیسی، رئیس جمهور ایران خوشحال شدم. مادر باره تقویت همکاری های دو جانبه و منطقه ای، از جمله تحقق پتانسیل کامل بند چابهار گفت و گو کردیم.

توضیح جبلی

**درباره «باج بده» و «باج بگیر»**

صبا نوشت، رئیس صدا و سیما بعد از حاشیه هایی که در فضای مجازی با اشاره به صحبت های او مبنی بر تمام شدن دوران باج دادن و باج گرفتن در صدا و سیما، توضیحاتی ارائه کرد. پیمان جبلی گفت: در مورد عبارت «مدیر باج بده و باج بگیر» باید بگویم منظورم آنجا روشن بود. قرار نیست به بهانه جذب مخاطب و جذابیت برنامه هایمان به هیچ چهره هنجارشکنی باج نمی دهیم که بخواد ارزش های ما را زیر سؤال ببرد.

فرمانده نیروی هوافضای سپاه:

**امروز ابر قدرت ها در خواست خرید  
تجهیزات پیشرفته ما را دارند**

فرمانده نیروی هوافضای سپاه گفت: امروز ابر قدرت ها که روزی ما با چند واسطه هم نمی توانستیم با آن ها صحبت کنیم در خواست خرید تجهیزات پیشرفته و پدافندی از ما دارند. به گزارش فارس، میرعلی حاجی زاده، فرمانده نیروی هوافضای سپاه در بیست و چهارمین مجمع عالی فرماندهان سپاه افزود: تلاش می کنیم تا قدرت موشکی و پهپادی خود را هر چه بیشتر ارتقا دهیم. وی تصریح کرد: این امکان را داریم برای نشان دادن میزان پیشرفت هادر حوزه های دفاعی و هوافضای خود از تجهیزات را در اختیار بسج قرار دهیم. تا از این ظرفیت برای جهاد تبیین بین جوانان و نوجوانان استفاده کند.

**فعال سیاسی اصولگر در گفت و گو با «توسعه ایرانی»:****برخی وزرا توسط برادران سپاه به دولت معرفی می شوند**

سعید شمس

بیشتری در بدنه تحت مدیریت خود انجام دهد» مصطفی رضاحسینی قطب آبادی، بیان اینکه ایران در آرامش و امنیت کامل قرار دارد لذا قرار دادن نظامیان در راس امور داخلی، ضمن امنیتی کردن کشور، حاوی پیام ناخوشایندی برای مردم است، افزود: متأسفانه رئیس جمهور توجهی به این مسائل ندارد چرا که با انتصاب وزیری نظامی، کشور را به سمت فضای امنیتی سوق داد، همچنین با قرار دادن یک نظامی خشک و بی روح در جایگاه معاونت سیاسی و ژنرال تخته - که باید ارتباط مستقیم با مردم داشته باشد و به گروه های سیاسی کشور آرامش دهد - شرایط را سخت تر کرد.

در همین راستا خبرنگار «توسعه ایرانی» با دو فعال سیاسی اصولگرا و اصلاح طلب گفت و گو کوتاهی انجام داده و نظر آنها را در این راستا جویا شده است.

**مجلسی های خواهند ضعفشان را گردن امنیتی بودن انتخابات بیندازند**  
احمدبخشایش، فعال سیاسی اصولگرا در گفت و گو با توسعه ایرانی، با اشاره به شائبه امنیتی شدن فضای انتخابات اظهار داشت: نظام حکمرانی در ایران بر اساس تفکیک قوا بنا شده است، یعنی دولت داریم، مجلس داریم و قوه قضائیه هم با وظایف معلومی فعالیت می کنند. این توضیح لازم است که هر کدام از این قوا، با وجود استقلال، در امور با هم تعامل دارند و هماهنگی های لازم را انجام می دهند.

وی درباره جنجال هایی که بر سر وزیر کشور و برکناری معاون سیاسی این وزارتخانه مطرح شده است، گفت: وزیر

کشور یکی از اعضای مهم و کلیدی کابینه است که البته با تأیید مجلسی ها به این سمت برگزیده شده است. خبا طبعی است که نمایندگان مجلس نوع فعالیت کسی را برای آنها مسئولیت گرفته است، کنترل کنند. در واقع این حرف و حدیث ها از جایی شروع شد که بخشنامه معاون سیاسی به نفع کاندیداهایی بود که نماینده نیستند بر همین اساس نماینده های فعلی که می خواهند وزیر در هماهنگی بالا با مجلس باشند، به بهانه این بخشنامه طرح استیضاح وزیر را دنبال کردند که در نهایت به کنار رفتن معاون سیاسی ختم شد.

بخشایش افزود: تا اینجا هیچ نشانه ای از اینکه دولت بنای امنیتی کردن انتخابات را دارد، مشاهده نمی شود. اما نمایندگان مجلس دولت را به امنیتی کردن فضای انتخاباتی متهم می کنند تا اگر رأی نیاورند که احتمالاً خیلی از مجلسی های فعلی در دوره بعد غیبت خواهند داشت، دولت را مسبب رأی نیاورن خود معرفی کنند.

نماینده ادوار مجلس تصریح کرد: اگر آقای رئیسی یک فرد نظامی (احمد



**بخشایش: زمانی که  
اصولگرایان دولت را در  
دست می گیرند، سپاه  
می آید و برخی از وزرا توسط  
برادران سپاه به دولت معرفی  
می شوند که البته بهتر است،  
این کار انجام نشود**

وحیدی) را به عنوان وزیر کشور انتخاب نکرده بود چنین شائبه ای مطرح نمی شد این درست که امام (ره) توصیه کرده بود که نظامی ها به کار اجرایی ورود نکنند، اما در این سال ها این مهم رعایت نمی شود. در واقع مخصوصاً زمانی که اصولگرایان دولت را در دست می گیرند، سپاه می آید و برخی از وزرا توسط برادران سپاه به دولت معرفی می شوند که البته بهتر است، این کار انجام نشود.

بخشایش در پایان گفت: اینکه دولت یا جریانی خارج از دولت بنا بر امنیتی شدن فضای انتخاباتی بگذرانند، شاید گروهی به این کار توجه نشان بدهند. اما شیوه مدیریتی کشور همه دستگاهها را زنجیروار به هم وصل کرده است و به همین دلیل احتمال ایجاد خلل بسیار ضعیف است.

**دولت برای اصولگرایان هم  
در دسر ساز شده است**

عضو حزب اتحاد ملت ایران اسلامی در این رابطه به «توسعه ایرانی» گفت: اینکه دولت به فکر امنیتی کردن فضای انتخاباتی است یا نه، موضوعی است که در بازوود برای همه عیان می شود. بحث اصلی این است، مگر قحط الرجال است که آقای رئیسی یک نظامی را وزیر کشور کرده و وزیر هم یک نظامی دیگر را معاون سیاسی خود کند و این همه حاشیه و جنجال به پا شود؟

جلال جلالی زاده اظهار داشت: اینکه نمایندگان مجلس این روزها نسبت به رویکرد دولت حساس و نگران شده اند، در واقع ادامه نگرانی جدی افکار عمومی نسبت به آنچه از دولتی هاشماهد می شود، است. وقتی فردی کم دانش از وزارت کار برکنار می شود و سمت مهم



**جلالی زاده: وقتی احتمال  
امنیتی شدن انتخابات، با  
صدایی رسا از صحن مجلس  
به گوش می رسد، قاعد تا  
نهادهای ناظر و البته همه  
ارکان نظام باید تلاش های  
بی وقفه داشته باشند تا از  
وقوع چنین رویکرد پرخطر و  
مانع سازی جلوگیری کنند**

دیدگی را می گیرد، وقتی در اظهارات وزیر فرهنگ و ارشاد کمترین نغذغه فرهنگی مشاهده نمی شود، وقتی وزیر آموزش و پرورش کمترین شناختی از وضعیت فرهنگی ندارد و ... همه اینها محصول دولتی است که با حمایت های آنچنانی جریان اصولگرایی روی کار آمده و این روزها برای اصولگرایان هم در دسر ساز شده است.

فعال سیاسی اصلاح طلب افزود: انتخابات مجلس دوازدهم از چند لحاظ برای نظام و البته آرامش عمومی مهم و تأثیر گذار است و برگزاری این رأی گیری آزمونی فوق العاده حساس برای دولت به شمار می رود. با این حال در شرایطی که شش ماه و چند روز بیشتر به روز رأی گیری مانده است، در دولت آمادگی لازم برای برگزاری سالم و مطلوب انتخاب دیده نمی شود.

جلالی زاده در پایان گفت: وقتی احتمال امنیتی شدن انتخابات، با صدایی رسا از صحن مجلس به گوش می رسد، به قاعده نهادهای ناظر و البته همه ارکان نظام باید تلاش های بی وقفه داشته باشند تا از وقوع چنین رویکرد پرخطر و مانع سازی جلوگیری کنند.

چهار درصد و رشد نقدینگی ۱۵ درصد کاهش داشته است. نرخ رشد خدمات به شش درصد رسیده است و تولید خودرو از ۸۰ هزار به یک میلیون و ۴۰۰ هزار رسیده است. در سال ۱۴۰۱ بیش از ۲۷۰ هزار میلیارد تومان برای پروژه های عمرانی هزینه شده است.

معاون اجرایی رئیس جمهور با اشاره به این که نرخ بیکاری به ۸.۲ درصد رسیده و حتی در برخی حوزه ها کارگر هم کم داریم، تصریح کرد: ساخت ۱.۵ مسکن شروع شده و زمین در حال واگذاری به مردم است. البته تا تغییر های اقتصاد تأثیر خود را در متغیر های جز نشان دهد زمان می برد اما به حال این اتفاقات رخ داده و مردم به زودی آثار تأثیر شاخص های کلان را احساس می کنند. معاون اجرایی رئیس جمهور در پایان گفت: با این وجود در دولت ضعف هایی داریم در حوزه معیشتی مردم مشکلات داریم که باید آنها حل شود. باید سریع تر و انقلابی تر در بخش بازسازی انقلابی تشکیلاتی دولت عمل می کردیم، زیرا که دولت ذبح در بوروکراسی شده است. در مدیریت افکار عمومی هم ضعف داریم و نتوانستیم گزارش کار خود را به خوبی به مردم نشان دهیم. تأکید رهبری بر جهاد تبیین برای این است که در کشور اتفاقات امید آفرینی در حال رخ دادن است که باید به رستی به مردم اطلاع رسانی شود.

رسانه هم دارند. حقیقت پور در رابطه با تأثیر حذف اصلاح طلبان بر تسریع روند حذف قالیباف گفت: در صورتیکه همه جریانات سیاسی حضور داشته باشند، این حضور قطعاً به نفع قالیباف است. بچه های اعتدالی و حتی نیروهای مو تلفسه و جبهه و جدت هم در مجلس حضور داشته باشند به نفع قالیباف است. حذف این ها از اصلاح طلب تا اعتدالی و راست سنتی به ضرر قالیباف و به نفع خالص سازها خواهد بود. من امیدوارم که انشاالله نظام حکمرانی ما به هوش باشد و مدیریت امور را از دست افرادی که جمهوری اسلامی را به سمت پرتگاه می برند خارج کند.

درصد تحویل گرفت اما در پایان سال ۱۴۰۰ این رقم به ۴۰ درصد رسید. دولت قبل در شش ماه اول کل تنخواه را خرج کرده بود و هشت میلیارد دلار هزینه کرده بود.

منصوری ادامه داد: با این حال متوسط شاخص رشد به



وضعیت استمرار حرکت خالص سازی است. خالص سازان که خود را پشت دولت پنهان کرده اند قالیباف را هم مانع می بینند و دنبال حذف او هستند. لذا این تضادها یک اختلاف واقعی است. به گفته وی، ادامه روند خالص سازی به جایی رسیده که بعد از حذف ناطق نوری و فرستجانی و لاریجانی به دنبال قالیباف رفته اند. او افزود: غرور و تکبر اجازه نمی دهد طیف خالص ساز به اشکالات خوبی ببرد و خود را خالص ترین و ولایتی ترین می دانند، مجلس هم قرار است مجلسی انقلابی تر بشود. شرایط را نگاهان هابسیار خوب است و تصور می کنند وضعیت اقتصادی و فرهنگی خیلی عالی است.

مشترک بررسی می کنند. اینها فکر نمی کنند که مردم تا چه اندازه راضی هستند یا خیر و تنها، ۱۰ درصدی که منافع آنها با منافع حاکمیت گره خورده، برای آنها کافی است. این فعال سیاسی اصلاح طلب با تأکید بر اینکه به دلیل قرار گرفتن حداد عادل در طیف اقلیت مجلس ششم، آن دوره برای او مناسب نبوده، تصریح کرد: واقعیت این است که حداد عادل در مجلس ششم در نهایت اقلیت قرار داشت و حتی زمانی لقمائیان را باز داشت کردند و کروی گفت نمی توانم مجلس را اداره کنم و می روم و رفت و نمایندگان هم او را بدرقه کردند، بالا فاصله بعد از این اتفاق حداد عادل که مشاهده کرد اوضاع خیلی خراب است، نامه ای به رهبری نوشت و تعدادی از همفکران خودش هم امضا کردند که لقمائیان آزاد شود، در نهایت او آزاد شد و کروی هم به مجلس برگشت.

ایجاد نشود. بر نامه ریزی کرده بودند که اتفاقی شبیه یکشنبه سیاه رخ دهد ولی برای دولت، مصلحت کشور اهمیت دارد.

معاون اجرایی رئیس جمهور با بیان این که دولت خود را مسئولیت پذیری می داند و محدودیت اختیارات گلیه نمی کند، تصریح کرد: یک وقتی رئیس جمهوری گفت صبح جمعه شنیدم بنزین گران شده اما الان وقتی مشکلی در بنزین ایجاد می شود همه دولت به صف شده تا مشکل را حل کند. وی در ادامه با بیان این که ما دولت را در شرایط خوبی تحویل نگرفتیم، اظهار کرد: دولت قبل ۴۸۰ همت کسری بودجه به جا گذاشت. اقتصاددانان طرفدار دولت قبل برای سال ۱۴۰۰ تورم سه رقی پیش بینی می کردند. برای دولت هر ماه ۱۵ تا ۲۰ همت بدهی اوراق مشارکت مانده بود اما با اقدامات انجام شده کسری بودجه پرداخت شد و بدهی ها در حال پرداخت است. در سال ۱۴۰۰ برخی استانها فقط ۱۲ روز ذخیره کالای اساسی داشتند اما دولت هم این مشکل را حل کرد. دولت سیزدهم تورم را ۶۰

معاون اجرایی رئیس جمهور گفت: مادر دولت مصلحت کلان کشور را در نظر گرفته و وارد بازی های سیاسی نمی شویم مثلاً در مورد معاون سیاسی وزیر کشور دولت خیلی حرف دار ولی به خاطر آرامش کشور سکوت کرد. بر برای دولت، مصلحت کشور اهمیت دارد.

محسن منصوروی صبح دیروز در اجلاس هیه ملی مردمی سازی دولت با بیان اینکه تثبیت حاکمیت واحد یکی از مهم ترین دستاوردهای دولت است، اظهار کرد: حاکمیت دو گانه پیش از این به کشور ضربه زده است اما این دولت خود را سرباز ولایت می داند.

وی ادامه داد: مادر دولت مصلحت کلان کشور را در نظر گرفته و وارد بازی های سیاسی نمی شویم مثلاً در مورد معاون سیاسی وزیر کشور دولت خیلی حرف دارد ولی به خاطر آرامش کشور سکوت کرد. توصیه رهبری هم این است که بین قوا اختلاف

**نمایند مجلس ششم:  
اگر شاه می ماند حداد عادل یکی از مسئولین کشور بود**

نمایند مجلس ششم در واکنش به اظهارات اخیر حداد عادل مبنی بر اینکه مجلس ششم را بدترین تجربه خود اعلام کرده گفت: در مجلس ششم حداد عادل در اقلیت قرار داشت اما شرایط فعلی برای امثال او دوران خوبی است چرا که مزاحمتی برای آنها نیست، حرفی نیست و کشور کاملاً یکدست است و هیچ موردی هم بر ملانمی شود. از این منظر شرایط فعلی کشور برای حداد عادل بسیار خوب تلقی می شود اما دوران مجلس ششم دور های بود که رانت خواری ها بر ملا می شد.

ناصر قوامی، درباره اینکه به نظر می رسد حداد عادل حتی

معاون اجرایی رئیس جمهور گفت: مادر دولت مصلحت کلان کشور را در نظر گرفته و وارد بازی های سیاسی نمی شویم مثلاً در مورد معاون سیاسی وزیر کشور دولت خیلی حرف دار ولی به خاطر آرامش کشور سکوت کرد. بر برای دولت، مصلحت کشور اهمیت دارد.

محسن منصوروی صبح دیروز در اجلاس هیه ملی مردمی سازی دولت با بیان اینکه تثبیت حاکمیت واحد یکی از مهم ترین دستاوردهای دولت است، اظهار کرد: حاکمیت دو گانه پیش از این به کشور ضربه زده است اما این دولت خود را سرباز ولایت می داند.

وی ادامه داد: مادر دولت مصلحت کلان کشور را در نظر گرفته و وارد بازی های سیاسی نمی شویم مثلاً در مورد معاون سیاسی وزیر کشور دولت خیلی حرف دارد ولی به خاطر آرامش کشور سکوت کرد. توصیه رهبری هم این است که بین قوا اختلاف

**حقیقت پور:****اختلافات بین قالیباف و دولت تبدیل به گسل شده**

منصور حقیقت پور، درباره علت بروز تضاد دولت و مجلس در شرایط فعلی اشاره کرد: در آغاز مجلس و بستن لیست ائتلاف هم مشکل وجود داشت. آن جریانی که در مقابل قالیباف علم کردند و کاندیدای ریاست جمهوری هم دادند، اختلاف با قالیباف را از اول در

وی ادامه داد: در آن زمان لقمائیان در مجلس سخنرانی ای داشت که به واسطه آن سخنرانی به صورت غیر قانونی باز داشت شد چرا که طبق اصل ۸۴ قانون اساسی نماینده در بیان مطالب آزاد است و کسی حق ندارد نمایندگان را به دلیل اظهاراتشان در مجلس تعقیب یا توقیف کند اما متأسفانه لقمائیان را باز داشت کردند و به ماه زندان محکوم شدند. او در پایان یاد آور شد: البته ما هم در مجلس ششم تعداد فراوانی از طرح ها و لوایحی که در راستای منافع ملی و مردم بود، تصویب کردیم اما با مخالفت شورای نگهبان مواجه شد و عقیم ماندند. به عنوان مثال قانون انتخابات مجلس، قانون منع شکنجه و قانون تعریف جرم سیاسی را در مجلس ششم تصویب کردیم اما شورای نگهبان همه آنها را رد کرد در صورتی که همه این موارد به نفع منافع ملی بود.